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Pokyny

Priklady vypracujte podrobne. Piste tak, aby c¢lovek, ktory bude vasu
ulohu kontrolovat, mohol Tahko sledovat vase argumenty a tiez sled vasich
myslienok (skuste sa vzit do jeho situacie). Vysledok bez zdévodnenia nestaci.
Za vysledok bez postupu (hoci spravny) nebudete moct dostat plny pocet
bodov. Neodpisujte riesenia inych. Napiste len to, comu naozaj rozumiete
a ¢omu verite. Cielom tychto tloh je totiz sa nieco naucit a precvicit si to.
Zjavne odpisané tlohy dostanti 0 bodov. Nad prikladmi nemusite samozrejme
rozmyslat v tom poradi, v akom st zadané. Odovzdat ich napisané v tomto
poradi ale musite (aby sa vo vasom rieseni dalo vyznat). Viditelne oznacte
zaciatok kazdého prikladu. Ak riesenie niektorého prikladu neodovzdavate,
napiste aj tak jeho ¢islo a vynechajte trochu miesta. Pouzivajte notaciu a
terminolégiu, ktord sme zaviedli na prednéske a cviceniach. Ulohu mozete
konzultovat s vasim cvic¢iacim alebo navstivte akademické podporné centrum
(pondelok 14:00 - 15:30 v 1-23 alebo online).

Odovzdat:

v MOODLE do pondelka 23. oktobra.

Ulohu musite odovzdat ako pdf sibor. RieSenie treba vypracovat v nejakom
editore (napr. LaTeX, LibreOffice, MS Word). Oskenovany rukopis neposie-
lajte, ten nebudeme hodnotit.

Uloha je za 8 bodov.



1. priklad

Spocitajte, kolko celoc¢iselnych rieseni ma nasledujici systém nerovnic:

$1+$2+$3§4 (1)
$1+l’2+l‘3+l’4+])5+1’6<18, (2)

kdelél’l, —2§$2,3§1’3, —4§$4,5§ZL’5&—6§ZE6<6.

2. priklad
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Urcite koeficient pri 2° v Gplnom rozvoji vyrazu (2 — 322 + :p3> .

3. priklad

V 1. kole sutazilo proti sebe 8 dvojic. Kolkymi spésobmi mdzeme z nich
vytvorit 8 novych sttaznych dvojic pre 2. kolo (¢ize ziadna dvojica s 1. kola
sa nestretne opét v 2. kole)?

Pokyny. Vysledok vyjadrite pomocou stuctovej notacie Y.



